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19 odpowiedzi

Akceptowanie odpowiedziPODSUMOWANIE POJEDYNCZO

1. Czy posiadasz prywatne konto użytkownika na następujących portalach
społecznościowych?
19 odpowiedzi

2. Jak często korzystasz z zaznaczonych przez siebie w pytaniu powyżej portali?
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3. Jak oceniasz własne kompetencje komputerowe?
19 odpowiedzi

4. Jak oceniasz własne kompetencje komputerowe w zakresie:

5. Jak oceniasz kompetencje komputerowe uczniów w zakresie:
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6. Czy znasz zagadnienia dotyczące kwestii praw autorskich w internecie?
19 odpowiedzi

7. Czy przestrzegasz Prawa Autorskiego korzystając z zasobów Internetu?
19 odpowiedzi

8. Czy korzystając z komunikacji elektronicznej lub Internetu miałaś/miałeś do
czynienia z następującymi zjawiskami?
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9. Czy i jak często napotykasz następujące formy cyberprzemocy?

10. Co rozumiesz przez pojęcie „bezpieczeństwo w Internecie”?
12 odpowiedzi

takie korzystanie z internetu, które nie przynosi szkody użytkownikowi

Zabezpieczenie szkodliwych i nieodpowiednich treści przed dziećmi.

używanie programów antywirusowych, sprawdzanie pobranych plików

Brak "hejtu" oraz korzystanie z kont bez mozluwosci włamania

Bezpieczenstwo moich poufnych danych

Nie ujawnianie swoich danych osobowych. Przestrzeganie zasad ograniczonego zaufania.

Bezpieczne surfowanie bez narażenia się kradzież danych.
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Bezpieczne korzystanie z Internetu, zabezpieczenia programów, bezpieczne odbieranie poczty, ochrona własnych danych

Wery�kacji treści przez system zwłaszcza dla dzieci aby nie tra�ały do nich nieodpowiednie informacje. Możliwość sprawdzenia
z kim kontaktuje się moje dziecko, jakich używa stron.

Brak dostepu niepowołanych osób do moich informacji

Brak narażenia na cyberprzemoc, na wykorzystanie danych osobowych do niewłaściwych celów

ochrona danych

11. Czy korzystając z Internetu, w tym z serwisów społecznościowych, podajesz
swoje prawdziwe dane osobowe?
19 odpowiedzi

12. Zaznacz z których form komunikacji oraz wypowiedzi, korzystasz w świecie
wirtualnym?
19 odpowiedzi
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13. Czy wiesz w jaki sposób można chronić swoje dane osobowe w Internecie?
19 odpowiedzi

14. Czy jesteś zainteresowana/y podniesieniem swoich kompetencji w zakresie
bezpieczeństwa internetowego ?
19 odpowiedzi

15. Co chciałbyś wiedzieć o bezpieczeństwie w sieci?
10 odpowiedzi

Nie potra�ę sprecyzować.

jak uchronić się przed wirusami

Jak ujawnic jak najmniej danych przy jednoczesnym korzystaniu z zasobów oraz czego na pewno nie ujawniać i kto może i w
jaki sposób wykorzystac moje dane

Jak ograniczyć dostęp do sieci dla małoletnich, jak selekcjonować treści dostępne dla młodzieży, jak wery�kować prawdziwość
informacji w Internecie
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Nie36,8%
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Jak uchronić się przed kradzieżą danych.

bezpieczne korzystanie z Internetu

Jak je chronić?

Wiedzieć jakie są powszechne i największe zagrożenia w sieci (np.wyłudzenia pieniędzy)

kazda informacja cenna, moze cos nie umiem

jak kradną dane osobowe

16. Czy według Ciebie uczniowie naszej szkoły mają wystarczającą wiedzę i
umiejętności, aby skutecznie bronić się przed zjawiskiem cyberprzemocy?
19 odpowiedzi

17. Czy zauważasz potrzebę przeprowadzenia zajęć dla uczniów dotyczących
następujących kwestii:
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18. Czy zauważasz potrzebę przeprowadzenia zajęć dla rodziców dotyczących
następujących kwestii:

19. Czy zauważasz potrzebę zwiększenia kompetencji nauczycieli w zakresie:

20. Jak często korzystasz z:
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21. Jakich urządzeń wykorzystujesz do:
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